
 

Protokół nr XXVI/2025 

z obrad XXVI zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Prabutach 

z dnia 24 listopada 2025 r. 

Data i miejsce odbywania sesji: 24 listopada 2025 roku od godz. 15:30 do godz. 16:48 

sala konferencyjna Urzędu Miasta i Gminy Prabuty. 

Obrady sesji są nagrywane – zapis na płycie CD-R stanowi załącznik do protokołu i 

dokumentację archiwalną. 

Transmisja z obrad na żywo :  

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1970/rada-miejska-w-prabutach.htm 

Na stan 15 radnych, w sesji uczestniczyło 13 radnych. 

Obecni: 

1. Stanisław Anders 

2. Marek Beksa 

3. Tomasz Chodowiec 

4. Marcin Domagalski 

5. Grzegorz Gintowt 

6. Marcin Kłosiński 

7. Zbigniew Kondel 

8. Karol Koper 

9. Edyta Kossak-Czarnecka 

10. Paulina Kowalska 

11. Adam Kuncicki 

12. Anna Latopolska 

13. Jacek Mikołajków 

14. Tomasz Nadolski 

15. Paweł Panikowski 

Lista obecności radnych stanowi załącznik do protokołu z sesji Nr XXVI/2025 z dnia 24 listopada 2025 r. 

Ad 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

Sesję otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Marcin Domagalski. 

Przewodniczący Rady na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad sesji 

Rady Miejskiej w Prabutach. 

  

W obradach sesji udział wzięli:   

1. Burmistrz p .Krzysztof Niziałek  

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1970/rada-miejska-w-prabutach.htm


2. Zastępca Burmistrza p. Sylwia Tatara 

3. Skarbnik p. Monika Kuśmierska 

4. Sekretarz p. Jędrzej Krasiński 

5. Pełnomocnicy burmistrza p. Palmira Trzcińska – Kowalska, p. Dorota Dłużeń  i p. 

Wojciech Dołęgowski 

6. Kierownik MGOPS w Prabutach p. Ewa Tatara 

7. Prezes Pewik w Prabutach p. Mariusz Kubich 

8. Prezes ZGM w Prabutach p. Kapica 

9. Sołtysi sołectw gminy Prabuty 

Ad 2. Zatwierdzenie porządku obrad sesji. 

Do zaproponowanego porządku obrad Burmistrz zaproponował następujące zmiany: 

- Zdjęcie z porządku obrad punktu 12:,, Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

wniesienie aportem nieruchomości gruntowej do spółki Towarzystwo Budownictwa 

Społecznego spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Kwidzynie, 

- Wprowadzenie do porządku obrad, jako punkt 13: ,, Podjęcie uchwały w sprawie określenia 

wysokości stawek podatku od środków transportowych". 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Zdjęcie z porządku obrad punktu 12:,, Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

wniesienie aportem nieruchomości gruntowej do spółki Towarzystwo Budownictwa 

Społecznego spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Kwidzynie.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Edyta Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna 

Latopolska, Jacek Mikołajków, Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (2) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel 

Zmiana została przyjęta. 

 

Głosowano w sprawie: 

Wprowadzenie do porządku obrad, jako punkt 13: ,, Podjęcie uchwały w sprawie określenia 

wysokości stawek podatku od środków transportowych"..  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Edyta Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna 

Latopolska, Jacek Mikołajków, Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (2) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel 

Zmiana została przyjęta. 

 

Następnie przystąpiono do głosowania nad porządkiem obrad po wprowadzonych zmianach. 

Głosowano w sprawie: 

Zatwierdzenie porządku obrad sesji po wprowadzonej zmianie.  



 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Edyta Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna 

Latopolska, Jacek Mikołajków, Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (2) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel 

 

 

 Porządek obrad sesji po zmianie:  

 

1. 1.Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Zatwierdzenie porządku obrad sesji. 

3. Przyjęcie protokołu nr XXV z sesji Rady Miejskiej w Prabutach z dnia 29 października 

2025 roku. 

4. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Prabuty o działalności za okres między sesjami. 

5. Wnioski i zapytania. 

6. Odpowiedzi na wnioski i zapytania. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

części obrębów ewidencyjnych Grodziec, Trumiejki, Pilichowo i Pólko, w gminie 

Prabuty. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Rocznego programu współpracy z 

organizacjami pozarządowymi, osobami prawnymi i jednostkami organizacyjnymi 

działającymi na podstawie przepisów o stosunku Państwa do Kościoła Katolickiego w 

Rzeczpospolitej Polskiej, o stosunku Państwa do innych kościołów i związków 

wyznaniowych oraz gwarancjach wolności sumienia i wyznania, jeżeli ich cele 

statutowe obejmują prowadzenie działalności pożytku publicznego oraz 

stowarzyszeniami jednostek samorządu terytorialnego, spółdzielniami socjalnymi, 

spółkami akcyjnymi i spółkami z ograniczoną odpowiedzialnością oraz klubami 

sportowymi będącymi spółkami. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Miasta i Gminy Prabuty do realizacji 

programu „Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu 

Terytorialnego – edycja 2026. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za 

pobyt w ośrodkach wsparcia - schronisku dla osób bezdomnych oraz schronisku dla 

osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i 

odpłatności za usługi opiekuńcze oraz specjalistyczne usługi opiekuńcze, z 

wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 

psychicznymi, oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego 

zwolnienia z opłat, jak również trybu ich pobierania, a także określenia szczegółowych 

warunków przyznawania usług sąsiedzkich, wymiaru i zakresu usług sąsiedzkich oraz 

sposobu rozliczania wykonywania takich usług. 



12. Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta, będącego podstawą 

obliczania podatku rolnego na terenie Miasta i Gminy Prabuty na 2026 rok. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej pomników przyrody. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta i Gminy Prabuty na 2025 rok. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Prabuty. 

17. Sprawy organizacyjne Rady Miejskiej w Prabutach. 

Ad 3. Przyjęcie protokołu nr XXV z sesji Rady Miejskiej w Prabutach z dnia 29 października 

2025 roku. 

Do protokołu nie wniesiono uwag, w związku z tym został przyjęty do akceptującej 

wiadomości. 

 

Ad 4. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Prabuty o działalności za okres między 

sesjami. 

W związku z nieobecnością podczas ostatniej sesji, Burmistrz przedstawił także informacje za 

okres od początku października, informując o: 

- spotkaniu z Wiejskim Stowarzyszeniem Sportowym Obrzynowo , 

- udziale w pikniku Ochotniczych Straży Pożarnych w Nowym Stawie, 

- spotkaniu z Komendantami – Komendy Powiatowej Policji w Kwidzynie, 

-  posiedzeniu Zarządu Związku Powiatowo – Gminnego Powiślańska Komunikacja, 

- spotkaniu z mieszkańcami Sołectw – Gdakowo, Antonin w sprawie turbin wiatrowych, 

- udziale w konferencji historycznej organizowanej przez Stowarzyszenie Społeczno 

Kulturalne w Prabutach – Riesenburg, 

- spotkaniu w Starostwie w sprawie utworzenia klasy mundurowej, 

- udziale w 60 leciu Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Prabutach, 

- obchodach Dnia Edukacji Narodowej, 

- spotkaniu z przedstawicielami  Nadleśnictwa Susz w sprawie współpracy, 

- spotkaniu z KOWR w sprawie przejęcia gruntów, 

- obchodach Święta Terenowych Organów Wykonawczych MON w Malborku, 

- udziale w oficjalnym otwarciu strzelnicy Gryf Prabuty, 

- wizycie Pomorskiego Kuratora Oświaty  w SP Obrzynowo, 

- udziale w obchodach 80-lecia Nadleśnictwa Kwidzyn, 

- potkaniu z zarządem OSP w Prabutach, 

- obchodach Narodowego Święta Niepodległości, 

- spotkaniu w Gdańsku z Wicemarszałkiem Woj. Pomorskiego Leszkiem Bonna w sprawie 

budowy ciągu pieszo-rowerowego do plaży nad j. Sowica, 

- obchodach Dnia Seniora, 

- obchodach Dnia Niepodległości w Obrzynowie, 

- spotkaniu z Radą Sołecką z Górowych, 

- wizycie Wojewody Pomorskiego – Beaty Rutkiewicz, 

- udziale w Profilaktycznym Dniu Seniora, 

- udziale w Przemarszu Dzieciństwo bez przemocy, 



- udziale w objazdowej Komisji Gospodarczej, 

- obchodach 35lecia MGOPS w Prabutach, 

- trwającej termomodernizacji szkół,  

- realizacji zakupów w ramach Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej, 

- remoncie filii biblioteki w Obrzynowie, 

- dofinansowaniu w wysokości 2, 1 mln zł na przebudowę ul. Przemysłowej i rozpisanym 

przetargu na wykonanie, 

- zamiarze wprowadzenia sygnalizacji świetlnej na moście kolejowym do koszar i 

utrudnieniami z tym związanymi, 

- trwającym naborze lokali mieszkalny do SIM  

- końcowym etapie realizacji przebudowy drogi w Sypanicy w ramach dofinansowania 

dojazdu do gruntów rolnych, 

- realizacji I etapu utworzenia cmentarza komunalnego przy ul. Chodkiewicza. 

 

Ad 5. Wnioski i zapytania. 

Radny Grzegorz Gintowt poruszył problem dostępu do przedszkola Miś Uszatek, sugerując 

potrzebę rozmowy z dyrekcją. Radny Stanisław Anders zadał pytania dotyczące finansowania 

policji oraz stanu dróg wiejskich. Burmistrz zobowiązał się do zaproszenia dytektora 

przedszkola i komendanta policji na spotkanie w celu omówienia potrzeb. 

 

Ad 6. Odpowiedzi na wnioski i zapytania. 

Odpowiedzi zostały udzielone w punkcie 5. 

 

Ad 7. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

dla części obrębów ewidencyjnych Grodziec, Trumiejki, Pilichowo i Pólko, w gminie 

Prabuty. 

 

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały został szczegółowo omówiony na 

wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej w Prabutach w dniu 24.11.2025 r. 

przez urbanistę i uzyskał pozytywną opinię pod obrady sesji. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

O godzinie 16:15 obrady opuścił radny Stanisław Anders. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części 

obrębów ewidencyjnych Grodziec, Trumiejki, Pilichowo i Pólko, w gminie Prabuty.  

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, Karol Koper, Edyta 

Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Jacek Mikołajków, Tomasz Nadolski, 

Paweł Panikowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Anna Latopolska 

BRAK GŁOSU (1) 

Stanisław Anders 

NIEOBECNI (2) 



Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXVI/147/2025 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Ad 8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Rocznego programu współpracy z 

organizacjami pozarządowymi, osobami prawnymi i jednostkami organizacyjnymi 

działającymi na podstawie przepisów o stosunku Państwa do Kościoła Katolickiego w 

Rzeczpospolitej Polskiej, o stosunku Państwa do innych kościołów i związków 

wyznaniowych oraz gwarancjach wolności sumienia i wyznania, jeżeli ich cele statutowe 

obejmują prowadzenie działalności pożytku publicznego oraz stowarzyszeniami 

jednostek samorządu terytorialnego, spółdzielniami socjalnymi, spółkami akcyjnymi i 

spółkami z ograniczoną odpowiedzialnością oraz klubami sportowymi będącymi 

spółkami. 

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały został szczegółowo omówiony na 

wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej w Prabutach w dniu 24.11.2025 r. 

przez p. Palmirę Trzcińską-Kowalską i uzyskał pozytywną opinię pod obrady sesji. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Rocznego programu współpracy z organizacjami 

pozarządowymi, osobami prawnymi i jednostkami organizacyjnymi działającymi na 

podstawie przepisów o stosunku Państwa do Kościoła Katolickiego w Rzeczpospolitej 

Polskiej, o stosunku Państwa do innych kościołów i związków wyznaniowych oraz 

gwarancjach wolności sumienia i wyznania, jeżeli ich cele statutowe obejmują prowadzenie 

działalności pożytku publicznego oraz stowarzyszeniami jednostek samorządu terytorialnego, 

spółdzielniami socjalnymi, spółkami akcyjnymi i spółkami z ograniczoną odpowiedzialnością 

oraz klubami sportowymi będącymi spółkami. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, Karol Koper, Edyta 

Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, 

Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

BRAK GŁOSU (1) 

Stanisław Anders 

NIEOBECNI (2) 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXVI/148/2025 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Ad 9. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Miasta i Gminy Prabuty do realizacji 

programu „Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu 

Terytorialnego – edycja 2026. 



Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały został szczegółowo omówiony na 

wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej w Prabutach w dniu 24.11.2025 r. 

przez p. Ewę Tatarę i uzyskał pozytywną opinię pod obrady sesji. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Do obrad dołączył o godz. 16:21 radny Stanisław Anders. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Miasta i Gminy Prabuty do realizacji programu 

„Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – 

edycja 2026. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Edyta Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna 

Latopolska, Jacek Mikołajków, Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (2) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXVI/149/2025 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu 

Ad 10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia 

odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia - schronisku dla osób bezdomnych oraz 

schronisku dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi. 

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały został szczegółowo omówiony na 

wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej w Prabutach w dniu 24.11.2025 r. 

przez p. Ewę Tatarę i uzyskał pozytywną opinię pod obrady sesji. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt 

w ośrodkach wsparcia - schronisku dla osób bezdomnych oraz schronisku dla osób 

bezdomnych z usługami opiekuńczymi. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Edyta Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna 

Latopolska, Jacek Mikołajków, Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (2) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 



Uchwała nr XXVI/150/2025 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu 

 

Ad 11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i 

odpłatności za usługi opiekuńcze oraz specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem 

specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, oraz 

szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, jak również 

trybu ich pobierania, a także określenia szczegółowych warunków przyznawania usług 

sąsiedzkich, wymiaru i zakresu usług sąsiedzkich oraz sposobu rozliczania wykonywania 

takich usług. 

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały został szczegółowo omówiony na 

wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej w Prabutach w dniu 24.11.2025 r. 

przez p. Ewę Tatarę i uzyskał pozytywną opinię pod obrady sesji. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności 

za usługi opiekuńcze oraz specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem 

specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, oraz 

szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, jak również trybu 

ich pobierania, a także określenia szczegółowych warunków przyznawania usług sąsiedzkich, 

wymiaru i zakresu usług sąsiedzkich oraz sposobu rozliczania wykonywania takich usług.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Edyta Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna 

Latopolska, Jacek Mikołajków, Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (2) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXVI/151/2025 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu 

 

Ad 12. Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta, będącego 

podstawą obliczania podatku rolnego na terenie Miasta i Gminy Prabuty na 2026 rok. 

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały został szczegółowo omówiony na 

wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej w Prabutach w dniu 24.11.2025 r. 

przez p. Dorotę Dłużeń i uzyskał pozytywną opinię pod obrady sesji. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta, będącego podstawą 



obliczania podatku rolnego na terenie Miasta i Gminy Prabuty na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Edyta Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna 

Latopolska, Jacek Mikołajków, Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (2) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXVI/152/2025 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu 

 

Ad 13. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych. 

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały został szczegółowo omówiony na 

wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej w Prabutach w dniu 24.11.2025 r. 

przez p. Dorotę Dłużeń i uzyskał pozytywną opinię pod obrady sesji. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Edyta Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna 

Latopolska, Jacek Mikołajków, Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (2) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXVI/153/2025 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu 

 

Ad 14. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej pomników przyrody. 

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały został szczegółowo omówiony na 

wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej w Prabutach w dniu 24.11.2025 r. 

przez p. Wojciecha Dołęgowskiego i uzyskał pozytywną opinię pod obrady sesji. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej pomników przyrody.  



 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Edyta Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna 

Latopolska, Jacek Mikołajków, Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (2) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXVI/154/2025 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu 

 

Ad 15. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta i Gminy Prabuty na 2025 

rok. 

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały został szczegółowo omówiony na 

wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej w Prabutach w dniu 24.11.2025 r. 

przez Skarbnika i uzyskał pozytywną opinię pod obrady sesji. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta i Gminy Prabuty na 2025 rok.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Edyta Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna 

Latopolska, Jacek Mikołajków, Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (2) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXVI/155/2025 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu 

 
Zmiany planów dochodów budżetu Miasta i Gminy Prabuty – zmniejszenie o kwotę 5.996.153,48 

zł 

Dział 600 Transport i łączność – zmniejszenie planu dochodów bieżących o kwotę 520,00 zł. 

Dział 700 Gospodarka mieszkaniowa – zwiększenie dochodów bieżących o kwotę 52.000,00 zł oraz 

dochodów majątkowych o 4.614.985,00 zł, w tym kwota 4.408.985,00 zł stanowi dochód gminy w 

związku z otrzymanym wsparciem finansowym z Funduszu Dopłat (dotyczy budowy mieszkań SIM). 

Dział 750 Administracja publiczna – zwiększenie dochodów bieżących o kwotę 8.261,48 zł z tytułu 

otrzymanej dotacji na zadania zlecone 8.000,00 zł oraz refundacji poniesionych w 2024 roku 

wydatków, sfinansowanych ze środków własnych na realizację zadań zleconych w kwocie 261,48 zł. 

Dział 756 Dochody od osób prawnych, od osób fizycznych i od innych jednostek 

nieposiadających osobowości prawnej oraz wydatki związane z ich poborem – zwiększenie 



dochodów bieżących o kwotę 181.000,00 zł. 

Dział 758 Różne rozliczenia – zwiększenie dochodów bieżących o kwotę 162.407,00 zł, w tym z 

tytułu środków na dodatkowe zadania oświatowe w ramach Funduszu Pomocy Obywatelom Ukrainy 

kwota 12.407,00 zł. 

Dział 801 Oświata i wychowanie – zmniejszenie dochodów bieżących o kwotę 816,00 zł, w tym ze 

zmniejszenie dotacji na zakup podręczników dla uczniów szkół podstawowych w kwocie 2.816,00 zł 

Dział 851 Ochrona zdrowia – zwiększenie dochodów bieżących o kwotę 1.382,00 zł z tytułu 

otrzymanej dotacji. 

Dział 852 – Pomoc społeczne – zwiększenie dochodów bieżących łącznie o kwotę 73.049,00 zł, w 

tym z Funduszu Pomocy na kwotę 1.600,00 zł. Zwiększono również dochody w związku z przyznaną 

dotacjami na realizację zadań własnych. 

Dział 853 Pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej – zwiększono dochody bieżące o łączną 

kwotę 11.300,00 zł. 

Dział 855 Rodzina – zwiększenie dochodów bieżących na łączną kwotę 870.940,00 zł, w tym z tytułu 

otrzymanych dotacji na realizację zadań zleconych kwotę 832.500,00 zł. 

Dział 900 Gospodarka komunalna i ochrona środowiska – zwiększenie dochodów bieżących o 

kwotę 21.125,00 zł, w tym kwota 11.125,00 zł są to środki otrzymane z WFOŚ na realizację programu 

Czyste Powietrze. 

Zmiany planów wydatków budżetu Miasta i Gminy Prabuty – zwiększenie o kwotę 4.224.728,58 

zł 

Dział 600 Transport i łączność – zmniejszenie wydatków majątkowych o kwotę 170.000,00 zł 

a. Budowa ul. Ks.Isakowicza-Zalewskiego (-) 139.787,00 zł, 

b. Przebudowa ul. O.Klimuszki (-) 21.000,00 zł. 

Dział 700 Gospodarka mieszkaniowa – zwiększenie wydatków majątkowych na łączną kwotę 

4.302.847,00 zł, w tym: 

a. Termomodernizacja Miejsko-Gminnej Biblioteki Publicznej w Prabutach filia w Obrzynowie 

gm. Prabuty (-)201.138,00 zł. 

b. Wniesienie udziałów do TBS (+)170.000 

c. Partycypacja w budowie mieszkań SIM (-) 75.000,00 

d. Wniesienie udziałów do SIM (+) 4.408.985,00 zł (środki z Funduszu Dopłat na 

dofinansowanie budowy budynku SIM) 

Dział 750 Administracja publiczna – zwiększenie wydatków bieżących łącznie o kwotę 14.440,86 

zł. 

Dział 752 Obrona narodowa – zwiększenie wydatków majątkowych o kwotę 4.000,00 zł na Zakup 

wyposażenia w ramach programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej. 

Dział 801 Oświata i wychowanie – zwiększenie wydatków bieżących w kwocie 3.411,62 zł, w 

związku z otrzymanymi środkami na dodatkowe zadania oświatowe z Funduszu Pomocy. Ponadto 

zwiększono wydatki majątkowe o kwotę 71.000,00zł, w tym: 

a. Modernizacja budynku szkolnego „Nowakówka” (-)40.000,00 zł, 

b. Termomodernizacja budynków szkolnych w Trumiejkach oraz w Prabutach (+)111.000,00 zł. 

Dział 851 Ochrona zdrowia – zwiększenie wydatków bieżących o kwotę 1.382,00 zł z tytułu 

otrzymanej dotacji. 

Dział 852 – Pomoc społeczne – zwiększenie wydatków bieżących o łączną kwotę 136.484,00 zł, w 

tym w związku ze zwiększeniem wysokości wydatków w ramach środków z Funduszu Pomocy 

1.600,00 zł. 

Dział 853 Pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej – zwiększenie wydatków bieżących o 

łączną kwotę 2.000,00 zł. Dokonano korekty wydatków majątkowych w związku z przesunięciem 

terminu realizacji inwestycji, zmniejszając wydatki majątkowe dotyczące inwestycji „Przebudowa i 

rozbudowa budynku przy ul. Reymonta” w 2025 roku łącznie o kwotę 929.499,90 zł. 

Dział 855 Rodzina – zwiększenie wydatków bieżących o kwotę 779.450,00 zł. 

 

16. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i 

Gminy Prabuty. 



Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały został szczegółowo omówiony na 

wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej w Prabutach w dniu 24.11.2025 r. 

przez Skarbnika i uzyskał pozytywną opinię pod obrady sesji. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Prabuty. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Edyta Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna 

Latopolska, Jacek Mikołajków, Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (2) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXVI/156/2025 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu 

 Ad 17. Sprawy organizacyjne Rady Miejskiej w Prabutach. 

Przewodniczący poinformował o zaproszeniu na mecz unihokeja z okazji 20-lecia hali 

sportowej. 

Wobec wyczerpania porządku, obrady XXVI sesji Rady Miejskiej w Prabutach zostały 

zakończone. 

                  

                          Przewodniczący 

                          Rady Miejskiej  w Prabutach 

                                                                                      Marcin Domagalski     

 

Przygotował(a): Edyta Szudarska 


